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１人１台貸与スタート！

令和３年度は、GIGAスクール構想にて整備した１人１台端末を活用した学習がス
タートします。４月２８日の蚕桑小学校を皮切りに、各校にて順次活用をスタートし
ました。

４月当初から、教職員への活用についての研修会を実施し、教職員の活用スキルと
情報モラルなどの指導内容の研修を進めてきました。

いよいよ貸与をスタートすると、子供たちは興奮した様子ながら、スマホのように
慣れた手つきで操作していました。

児童生徒の様子

まずはログインから。低学年においては、ローマ字指導も必要になるため、
時間をかけて慣らしていきます。
毎日の学習で、ドリル学習や協働的な学びの場面において、少しずつ活用し、
習熟度を高めています。

◆ログインの仕方から丁寧に指
導しています。

◆ドリルアプリを使用した学習場面

◆一日の終わりに充電保管庫に格納



教員のスキルアップを図っています。

教職員研修Ⅱ 推進リーダー研修会

Microsoft GIGA start programによ
る各校の推進リーダーとなる先生
２名以上に参加いただきました。
各校に戻り、学校内で講師役と

して伝達講習を行っていただきま
した。
すべての先生に使っていただく

ことを目指してこれからも研修を
行います。

●情報共有アプリ「Teams」の活用法の習得
情報共有と課題の配付、提出や共同作業を簡単に行えるクラウドサービスです。

ビデオ会議を使って簡単に子供たちとつなぐことができ、遠隔学習でも活用します。

●アンケートアプリ「Forms」を使ってのテスト作成、アンケート活用法
小テストやアンケートを簡単に作成することができ、回答状況をリアルタイムで把

握することができるクラウドサービスです。学校のアンケートや調査などに活用でき
ます。

６月６日（日）聖火リレーが本町にて行われます。その際に、全町全教室をオンラ
インでつなぎ、リモート講演会を行います。オリンピック金メダリスト柴田亜衣さん
を講師に迎え貴重なお話が聞けるものと楽しみにしています。
今回は、担任の端末をすべて「Teams」のビデオ会議でつなぎます。I

教職員研修Ⅰ ベーシック研修会
●情報教育計画
情報活用能力の指導といっても、

活用スキル、情報モラルなど指導
事項が多いため、町内で足並みそろ
えて指導するためのステップ表を作
成しました。

●ログイン・設定方法の確認
初期起動時の指導方法やアカウント、

端末の管理の約束について確認しました。

●Teams、ミライシードの活用研修
Teamsを使ったグループチャット機能やファイル共有を使った協働学習の実体

験、ミライシードを使った協働学習での活用法について研修しました。

現在の状況

聖火記念講演会を全教室をつないでリモートで行います！


